

ЗАВТРА ВЫБОРЫ ДА ЗДРАВСТВУЕТ НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО ПАРТИИ И НАРОДА!

орган министерства культуры ссср и центрального комитета профессионального союза работников культуры

Советская

№ 29
(2144) 11

1967 год
СУББОТА,
11 МАРТА
Цена 3 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВО ИМЯ ТОРЖЕСТВА КОММУНИЗМА

Встреча избирателей с Л. И. Брежневым

Избиратели Вауманского избирательного округа Москвы 10 марта встретились со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР — Генеральным секретарем Центрального Комитета КПСС Леонидом Ильичом Брежневым.

Четыре часа дня. Шесть тысяч человек, собравшиеся в Кремлевском Дворце съездов, аплодисментами встречают появление в президиуме товарищей Л. И. Брежнева, Г. И. Воронова, А. И. Косыгина, К. Т. Мазурова, А. И. Пельше, Н. В. Подгорного, Д. С. Подляского, М. А. Суслана, А. Н. Шелестина, В. В. Гришина, П. П. Демичева, Ю. В. Андропова, И. В. Кангванова, Ф. Д. Кулакова, Б. И. Пономарева, М. С. Соломенцева. Вместе с ними представители партийных, советских, общественных организаций Москвы и Вауманского района.

Вступительным словом собрание открыл первый секретарь Вауманского районного комитета партии П. А. Воронова. Главная особенность предстоящих выборов, сказала она, состоит в том, что они проводятся в юбилейный год, в период, когда советский народ готовится торжественно отметить всемирно-историческую дату — 50-летие Великого Октября.

К предстоящим выборам в республиканские органы государственной власти наша страна пришла с крупными достижениями в развитии народного хозяйства, науки, техники и культуры. Трудящиеся Вауманского избирательного округа, как и все москвичи, настойчиво борются за успешное превращение в жизнь принятых обязательств юбилейного года. 28 февраля выполнена программа двух месяцев.

В обстановке высокой политической активности прошло по всей стране выдвижение кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных республик и местных Советов депутатов трудящихся. Коллективы предприятий и учреждений Вауманского избирательного округа Москвы, заявила тов. Воронова, единодушно назвали своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации Генерального секретаря Центрального Комитета КПСС Леонидом Ильичем Брежневым.

Слово предоставляется доверенному лицу — главному конструктору проекта государственного института «Гипроуглемаш» В. И. Чукалову.

Коллектив нашего института, говорит он, как и все трудящиеся нашего района, с радостью встретили сообщение о том, что Генеральный секретарь Цент-

Самое большое завоевание нашей революции, которым мы вправе гордиться, Коммунистическая партия, это — новый, советский человек, новый облик народа. Поддающееся большинство советских людей сегодня — это дети и внуки Октября. Все они — коммунисты и беспартийные — неустанным умелым трудом, людьми, горячо любящими свою социалистическую Родину, активные участники строительства коммунизма. Эти люди — наши с вами современники, наши товарищи и друзья, наши братья и сестры, отцы и матери — это и есть блок коммунистов и беспартийных в его живом воплощении. Это и есть опора нашей партии, источник силы нашего государства, гарантия всех наших побед.

Тепло встреченный участниками собрания с речью выступил Л. И. Брежнев.

Л. И. Брежнев выразил сердечную благодарность трудящимся всех тех коллективов Вауманского избирательного округа города Москвы, которые оказали ему доверие, вновь выдвинули и поддержали его кандидатуру в депутаты Верховного Совета Российской Федерации. Он от души поблагодарил за теплые слова в его адрес, сказанные выступившими здесь товарищами.

Л. И. Брежнев говорит: я хочу заверить вас в том, что и впредь буду отдавать все свои силы делу нашей партии, во имя счастья советского народа, во имя процветания нашей великой Родины. Ваше доверие и рассматриваю как высокую честь и сделаю все, чтобы оправдать его, ибо для коммуниста нет ничего выше интересов трудящихся, нет большей награды, чем доверие народа.

За годы, прошедшие со времени прошлых выборов в Верховный Совет Российской Федерации, продолжал Л. И. Брежнев, в жизни партии и страны XXIII съезд КПСС, намеченный год найдет дальнейшие пути строительства коммунизма, — самое важное событие этих лет. Важным этапом развития нашей Родины является новая пятилетка, выполнением которой занят сейчас советский народ.

Неразрывное единство партии и народа ярко выражено в нерушимом блоке коммунистов и беспартийных, который можно считать самой главной особенностью всемирных выборов в нашей стране. С особой силой проявляется это единство в наши дни, когда страна идет навстречу великому юбилею — 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Л. И. Брежнев сообщил, что на днях ЦК КПСС принял постановление об улучшении работы самого массового звена местных органов власти — сельских и поселковых Советов депутатов трудящихся. В этом решении, учитывавшем многолетние пожелания и предложения депутатов и работников Советов, предусмотрены меры по совершенствованию стиля и методов всей организаторской работы Советов на местах, по улучшению подготовки работников сельских и поселковых Советов, по увеличению их заработной платы. Центральный Комитет партии исходит из того, что эти меры, направленные на улучшение условий работы местных Советов, приведут к еще большему оживлению их деятельности.

Далее оратор говорит, что через восемь месяцев наш народ, народом братьев социалистических стран, наши братья по классу в странах капитала и все прогрессивные люди на земле будут торжественно праздновать 50-летие Советского государства. Все лучшее, что делают сейчас советские люди, все свои трудовые успехи они посвящают 50-летию Великого Октября. Во всей стране — небывалый взлет творческой энергии масс.

Принятое Центральным Комитетом партии решение по вопросам развития сельского хозяйства и улучшения руководства промышленностью создают предпосылки для осуществления мероприятий по дальнейшему повышению уровня жизни советского народа.

За последние годы уже проведены в жизнь немаловажные мероприятия.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Встреча избирателей с Н. В. Подгорным

Две тысячи представителей трудящихся Москвы собрались 10 марта в Большом театре Союза ССР. Здесь состоялась встреча избирателей Ленинградского избирательного округа со своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорным.

Собрание открыл первый секретарь Ленинградского района КПСС Е. А. Пирогов.

Первым словом было предоставлено доверенному лицу — главному конструктору завода «Коммунар» ударнику коммунистического труда В. М. Павловскому.

Нынешние выборы, — сказал он, — проходят в дни, когда советский народ все люди труда готовится отметить всемирно-историческое событие — 50-летие Великого Октября. Мы бесспорно гордимся огромными успехами, которые достигнуты советским народом под руководством Коммунистической партии за коммунистическое полетом.

Оратор рассказал о жизненном пути кандидата в депутаты Н. В. Подгорного, о его государственной и партийной деятельности.

От имени многочисленного коллектива завода В. М. Павловский призвал участников собрания и в их лице всех избирателей округа и всей страны выразить свое доверие кандидату В. М. Павловскому.

Голосую за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных, — сказал в заключение оратор, — мы будем голосовать за претворение в жизнь решений XXIII съезда партии, Программы КПСС, мы будем голосовать за коммунизм!

жает интересы всех наших и народностей нашей страны, единство и тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии.

Задачи, стоящие перед страной, развитие нашей экономики требуют последовательного совершенствования всех форм социалистического демократизма, улучшения работы всех звеньев Советов. Важно, чтобы выполнял свои обязанности каждый местный Совет полностью использовал предоставленные ему права в области хозяйственного и культурного строительства, в решении всех вопросов местного значения, в обеспечении законности и охране интересов советских граждан. На предстоящих выборах в Советы будет избрано свыше двух миллионов депутатов. Это — огромная сила. И очень важно, чтобы с первого же дня депутат активно включился в работу в Совете, в избирательных округах.

Далее Н. В. Подгорный остановился на вопросах международного положения. Великие дела нашего народа, отметил он, оказывают все большее влияние на ход событий далеко за пределами нашей страны.

Главным оплотом в борьбе за мир, против агрессивных устремлений империализма выступает сотрудничество социалистических стран. В современной международной обстановке, как никогда, важно укрепить сплоченность и могущество мировой системы социализма.

В заключение Н. В. Подгорный еще раз поблагодарил за оказанное ему доверие, за высказанные пожелания и добрые слова. Его речь была выслушана с большим вниманием и неоднократно прерывалась аплодисментами.

Оратор отметил, что интересы

Н. В. Подгорный поблагодарил рабочих, инженеров и технику, научных сотрудников, преподавателей, студентов и служащих предприятий и институтов, выдвинувших его кандидатом в депутаты Верховного Совета Российской Федерации, за оказанную этим большую честь и высокое доверие.

Оратор отметил, что интересы



панорама новостей

КУЛЬТУРНАЯ НОВЬ РОССИИ

21 марта в Кремлевском театре открывается Всероссийский съезд работников культуры. В Москву съедутся свыше 1.100 делегатов, представляющих города и области, автономные республики и края Российской Федерации.

Впервые в Кремле соберется столь обширный и представительный форум деятелей культурного фронта России. Музыканты и художники, библиотекари и учителя, работники театров и музеев, председатели колхозов и директоры предприятий, киноделатели и клубные работники будут держать совет о том, как улучшить и разнообразить деятельность учреждений культуры города и села, как достойно встретить 50-летие Великого Октября, как необходимо сделать, чтобы повысить роль творческих организаций в коммунистическом воспитании трудящихся.

С докладом «Решения XXIII съезда КПСС и задачи учреждений культуры РСФСР» выступит заместитель Председателя Совета Министров РСФСР В. Коенко.

Участники съезда продолжат работу по сессии: театральная будет заседать в Центральном доме артиста, музыкальная — во Всесоюзном доме композиторов, изобразительного искусства — в Союзе художников РСФСР, клубная работа — в Кремлевском театре, библиотечная — в Государственной библиотеке СССР им. В. И. Ленина, киносекция — в Центральном доме кино, киноиздатель-

ПЯТЬ ДНЕЙ МАРТА

15 марта в Москве, в Кремлевском театре начнется гастроли Вауманского драматического театра. Кинотеатры покажут москвичам «Мелницу Балтермиса» (инсценировка одноименного романа Казиса Боруты) и «Назвывая меня матерью» (драма Д. Унликвиста) в постановке режиссера Станисла Мотуанаса; «Три сестры» А. П. Чехова и «Дом Бернарды Альбы» Ф. Гарсиа Лорки, постановки режиссера Г. Вандинксом.

Только что состоялась премьера «Множой лощины» польского драматурга К. Хомского. Спектакль поставил актер театра К. Генис. До выезда в Москву предстоит еще одна премьера — дипломант Ленинградского института театра, музыки и кино А. Леленас ставит драму Д. Унликвиста «Тилува» — два километра, посвященную ишим современникам.

КАУНАС (От нашего литературного корреспондента Р. Сталялайте).

АНОНС

СЕГОДНЯ в Кизеве в Государственном академическом театре оперы и балета имени Т. Г. Шевченко состоится премьера балета «ЛЕГЕНДА О ЛЮБВИ» А. МЕЛНИКОВА. Вступают партию Мелника-Бату в студию партии Мелника-Бату исполняют народная артистка УССР Валентина Казинская, А ЗАВТРА У АКТРИСЫ НЕ МЕНЕЕ ВОЛНУЮЩИЙ ДЕНЬ — ЕЕ КАНДИДАТУРА БУДЕТ БАЛЛОТИРОВАТЬСЯ В ДЕПУТАТЫ КИЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА.

Спектакль «Легенда о любви» дебют балетмейстера А. Шехера и художника Е. Лыск в Киевской опере. Директор Б. Чистяков.

ЗАВТРА в Большом театре Союза ССР состоится концерт учащихся Московского академического хореографического училища. В программе произведения И. Минкуса, С. Прокофьева, М. Раваля.

МОСКВА — АРКТИКА

ИЗВЕСТНЫ успехи московских актеров не только на сценических площадках, но и на спортивных. Используются популярностью футбольные матчи между театральными коллективами, соревнования по теннису. Но одним из интереснейших соревнований является традиционный шахматный радиоматч Москва — Арктика — Антарктика, в котором принимают участие и работники культуры: столичные. В заключительном матче 1966 года они вели борьбу с семью коллективами антарктиков.

В новом, XVIII шахматном радиоматче, который идет сейчас, принимают участие четыре коллектива работников культуры. Большой театр СССР играет с командой острова Врангеля, Театр им. Евг. Вахтангова — с шахматными поселками Уэльс, Театр сатиры — с зимовщиками поселка Колонично, а коллектив Министерства культуры СССР — с радиометрантом бухты Темкс. С. ДАГАЕВ.

ПРИГЛАШЕНИЕ НА ВЕРНИСАЖ

МОСКВА, Столица в дни мира и войны, в будни и праздники за последние предидет в 1309 фотографии на юбилейном фотоальбоме в Центральном выставочном зале, который откроется в июне.

ПРОИЗВЕДЕНИЯ В Музее изобразительных искусств открылась выставка работ выдающихся советских мастеров живописи и реалистич. органоизаций Министерской культуры СССР. В экспозиции около ста произведений.

АСТРАХАНЬ, Иллюстрации и живопись в экспозиции музея, посвященного известным советским мастерам живописи, графикам и Великий Отечественный войны составляли экспозиция, открылись в областной Народном музее и областной библиотеке имени Герцена выставкой «Пантеон России родного края».

ЦИРКОВАЯ Юбилейная Октябрьская посвящена открылась во Дворце изящных искусств областная выставка художественной фотографии.

